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GUIA DE TECNOLOGIA
GRADO CUARTO-JORNADA TARDE

Realiza lectura del siguiente texto y responda las preguntas en su cuaderno:

Las innovaciones tecnológicas que se avecinan en el horizonte de los próximos cincuenta años modificarán de tal manera nuestras vidas actuales que sólo un cambio de mentalidad global podrá asimilarlas.

 
El resultado son unas mil tecnologías emergentes clasificadas por especialidades y por el período de tiempo en el que supuestamente estarán disponibles para la sociedad. 


Nanotecnología y biotecnología, cruciales

Señalan al respecto que dentro de 60 años veremos cómo la nanotecnología y la biotecnología provocarán impactos en nuestras vidas que hoy consideraremos como mágicos, pero que serán normales para los hijos de nuestros hijos, debido a que nuestra escala temporal actual sólo puede aprehender una pequeña parte de lo que está en camino. 


Si comenzamos por descubrir las tecnologías más remotas, lo que nos auguran estos expertos es que en 2051 el Reino Unido tendrá un equipo de fútbol formado íntegramente por robots, que para ese entonces habrá desaparecido completamente el agujero de la capa de ozono, que las comunicaciones telepáticas se habrán hecho corrientes entre las personas y que la información contenida en un cerebro humano podrá desde esa fecha ser transferida a un soporte artificial (los cerebros artificiales existirán desde 2040). 


El viaje a través del tiempo, los primeros contactos con inteligencias extraterrestres, la circulación de personas a través del ciberespacio, los viajes a una velocidad superior a la de la luz o el colapso de la economía internacional, son escenarios relegados más allá de 2050, sin fecha posible. Son los más especulativos. 

Futuro y presente

Lo más probable, sin embargo, es que en 2046 se haya consolidado la energía nuclear de fusión (un aliento para el proyecto ITER), que en 2041 exista una pequeña ciudad en la Luna, que en 2036 tengamos el primer ascensor espacial, que en 2031 los robots sean ya más inteligentes que nosotros, que en 2026 haya combates de boxeo entre androides, que en 2021 los yogurts (que incorporarán circuitos electrónicos de ADN en sus bacterias) nos cuenten chistes (ver al respecto lo que dice The Guardian, que en 2016 los coches sean pilotados automáticamente, que en 2017 podamos ir de vacaciones a un hotel en órbita, que en 2011 los robots cuiden nuestros jardines, o que el año que viene el ordenador procese más rápidamente que una persona. 


La finalidad principal de la prospectiva es diseñar escenarios de futuro posibles con la finalidad de que estas perspectivas razonables de evolución nos permitan adoptar las mejores decisiones en el presente. Hay que imaginar qué puede ocurrir en los próximos años para adaptar nuestra mentalidad, nuestra profesión o nuestra actividad empresarial a esas posibles evoluciones. Es la mejor manera de vivir el presente. 

Dos grandes etapas caracterizarán este proceso: a una etapa de degradación social que ahora estaríamos atravesando, le seguiría un período de reacción social positiva basado en programas de educación masivos, rediseño de las ciudades y la reforestación. El siglo XXI termina según estos escenarios con el predominio de los valores femeninos, religiosos y de sensibilidad. La principal riqueza de esta obra radica en su amplitud temática, su carácter interdisciplinar y el hecho de que en su elaboración han participado expertos de todas las culturas.

1. Escriba 10 acontecimientos posiblemente importantes que cambiaran en el futuro de la humanidad, según el texto anterior.

2. Buscar en el diccionario las palabras subrayadas y escribir su significado.
3. Dibuje tres de los acontecimientos que menciona en el primer punto.
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También pucdes construir una
estrella de ocho puntas uniendo y
pegando dos estrellas ninja, una
sobre otra.

6. Unc los modulos.
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4. Copia en tu cuaderno, resuelve los acertijo y escribe las respuestas 
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Puedes lanzarla a volar.

También pucdes construir una
estrella de ocho puntas uniendo y
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ESTRELLA NINJA Se utiliza una hoja de 20 cm x 20 cm.

Partitura: Carmen Cecilia Garzon

1. Toma un rectangulo para
cada médulo.
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2. Tiene abundante regalar.
pq aguay es muy ﬂ“ 3. Formado por dos
m profundo. 0 objetos o
3. En el afio hay personas.
8 doce de estos. O~ /|4 Tiene
4. Lo contrario de veinticuatro
bien. horas.
_ Antonimo de Lo que dicen los
bonito. pollitos.
2. Cuando algo se 2. Ant6nimo de
LotV | Tolal =
3. Sivoy a la tienda . Signo de
sin dinero. multiplicar.
4. Zorro en inglés.

. Hecho de trigo,
no puede faltar en
el desayuno.




Construye una estrella de NINJA; siguiendo cada uno de los 7 pasos, utiliza una hoja de 20cm x 20 cm 
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RULETA DE PALABRAS

. Sazona tus
alimentos.

2. Estrella gigante
con gran energia.

3. Asi llamaban al
sol los chibchas.

4. Lo que sientes
cuando liquido
quieres beber.

. Cuando algo me
pertenece.

2. Tiene abundante
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La ruleta giraras y palabras de tres letras formarés.
gc Si comienzas por el centro las pistas te ayudaran.
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. El ratén lo hace
. Es una bebida
. Unade la

. Corriente de agua

muy bien.
alcohélica.
ganaderia.

natural.
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